



中共梁山县委主办 县委新闻中心承办  
准印证号：(鲁)0800007号 内部资料 免费赠阅

JINRILIANGSHAN  
2018年8月31日 戊戌年七月二十一 星期五 第615期

责任编辑：李继保 刘静 热线电话：0537-7300766

投稿邮箱：jrlsbjb@163.com 网址：www.jrls.gov.cn



# 我县举行2018年优秀学子高校入学欢送仪式



通讯员 张萌姿 报道  
为进一步营造全民重视教育、营造读书成才的良好氛围。8月29日上午，我县2018年优秀学子高校入学欢送仪式在文昌阁举行。县委书记贾治阜，县委副书记钟秀芳，县人大主任秦延信，县政协主席楚宪海，县委常委、县委办公室主任李士兵，县委常委、组织部部长王建，县委副书记孙颖等县领导出席欢送仪式。

在仪式上，县委副书记钟秀芳代表县委四套班子，向取得优异成绩的学校、教师、学生表示热烈的祝贺！向辛勤付出的全体教育工作者以及所有关心支持梁山教育事业发展的各界人士，表示衷心的感谢！她在致辞中指出，近年来，在市委、市政府和上级教育主管部门的正确领导、有力指导下，在全县各级各部门的高度重视下，在广大师生的艰苦奋斗、奋力拼搏下，在社会各方的鼎力相助、大力支持下，全县教育工作快速提升，特别是今年高考成绩再创新高，既有量的突破，也有质的提高。截至目前，全县高考本科录取人数达到1639人，尤为突出的是考入“双一流”（985、211）高校的考生突破100人大关！取得这些成绩，非常不容易，凝结了全县教师和教育工作者的辛勤耕耘、执着付出；饱含了同学们挑灯夜战、奋发苦读的辛苦汗水；也是近年来县委、县政府坚持教育优先、持续加大教育投入最好的

见证和回报。

在致辞中，钟秀芳提出了殷切希望：我县今年所有步入高等院校继续深造的同学们和明年就要参加高考的同学们，一定要刻苦学习，顽强拼搏，取得更加优异的成绩，早日成为国家的有用之才，为家乡人民争光，为梁山添彩；希望全县广大教师要忠诚党的教育事业，牢记自身职责，以培养人才为己任，始终保持脚踏实地、无私奉献的敬业精神，保持淡薄名利、甘为人梯的崇高境界，保持宽容真诚、善待学生的博爱之心，把组织上给予的荣誉化作回报社会、献身教育的动力，为教育事业发展尽最大努力，真正成为无愧于党和人民的人类灵魂工程师；希望全县各行业、各部门都要根据自己的职责，力所能及地为教育办实事、办好事，真正让广大教师安心从教、终身从教，努力在全社会形成人人关心教育、个个支持教育的良好氛围。

仪式上，2018年高考优秀毕业生、梁山一中新高三、高一优秀学生代表、班主任代表分别作了发言。县直有关部门主要负责同志，县直中小学校长，2018年高三优秀毕业生，梁山一中新高三、高一优秀学生代表、班主任及学生家长代表出席了欢送仪式。

# 贾治阜到小安山镇 遍访困难群众和督导扫黑除恶工作时强调 强化协调配合 形成打击合力 全面净化社会治安风气

通讯员 孙博 报道  
8月28日，县委书记贾治阜带队到小安山镇遍访困难群众和督导扫黑除恶工作。贾治阜详细听取小安山镇扫黑除恶工作汇报，与相关负责人进行交流，了解开展扫黑除恶专项斗争、社会治安大整治等方面工作情况。贾治阜指出，各级各部门要统筹各方资源力量，强化协调配合，形成打击合力，确保扫黑除恶专项斗争工作有序推进，全面净化社会治安风气。要切实发挥打击锋芒对准群众反映最强烈、最深恶痛绝的黑恶势力违法犯罪，坚决打掉黑恶势力头目和骨干力量，坚决打掉黑恶势力的“关系网”和“保护伞”。他强调，各级各部门要提高政治站位，强化思想认识，把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任

务摆上重要议事日程，认清涉黑涉恶问题严峻复杂形势，要围绕中央确定的十类黑恶势力，进一步在摸排线索、分析研判上下功夫，聚焦重点、精准发力，依法严惩、除恶务尽。在贫困户家中，贾治阜面对面交谈、心贴心交流，细致询问他们的生产生活、家庭近况、健康状况和子女上学等，以及相关扶贫政策、资金、项目、措施落实情况，认真听取困难群众对脱贫的想法、看法和期望。鼓励他们树立信心，通过自身的努力和社会的帮助，克服困难，努力改善生活条件，早日脱贫致富。同时要求广大干部要时刻牵挂困难群众，帮助困难群众解决就业、医疗和社会保障等政策的落实，把党和政府的关怀温暖送到困难群众的心坎上，让贫困户对生活充满信心，增强战胜困难的勇气和决心。

# 县领导督导扬尘治理和“小散乱污”整治工作

通讯员 陈晓军 报道  
8月28日，县领导贾治阜、侯典峰带领相关部门负责人先后到梁山街道、拳铺镇现场查看调度推进扬尘治理和“小散乱污”企业整治工作。县委书记贾治阜指出，当前我县扬尘治理和“小散乱污”企业整治工作成效不明显，各级各部门单位要高度重视，切实抓好扬尘治理和“小散乱污”企业的集中整治。要进一步严格落实专项整治、对梁气防指发[2018]12号文件提到的15类“小散乱污”企业情况，进一步开展扬尘治理和“小散乱污”企业集中整治。县环保局要再次落实为每项工作明确一个牵头部门；由各牵头部门抽调1名副局长和2名工作人员组成专班，具体负责督导和指导工作，研究制定出具体治理行动方案，进入乡镇、督导到网格企业；各乡镇(街道)扬尘治理和“小散乱污”

整治工作，由党委书记负总责，组成由常务副乡镇长(主任)牵头、工商、公安、环保、派出所、国土等站所负责人参加的专班，专班人员不少于10人，具体做好本乡镇本辖区小散乱污的整治工作，认真制定本辖区工作方案，做到方案到位、人员到位、督导检查到位、整治到位。要集中整治，利用1个月时间，全面完成整治。

县委副书记、县长侯典峰强调，对扬尘治理和“小散乱污”企业整治工作要进一步明确整治标准。强化网格化治理，层层压实责任，要把责任再细化、再明确，确保扬尘治理和“小散乱污”企业专项整治落实到位。

副县长、县公安局局长闫长虹对扬尘治理和“小散乱污”企业专项整治工作提出建议；县政协副主席刘征参加活动。

## 领导动态

- 8月28日，县委副书记、县长侯典峰到小路口镇侯坊村遍访困难群众并实地督导小路口镇扫黑除恶工作开展情况。(刘伟)
- 8月29日，全省中小企业工业互联网推进工程梁山专场活动在我县成功举办。县委副书记、县长侯典峰、副县长陈秀生、省中小企业局副局长胡立新出席活动。(刘伟)



# 第十届中国(梁山)水浒文化旅游节 水浒文化旅游高峰论坛隆重举行



通讯员 王清然 报道  
为进一步挖掘和弘扬水浒文化，传承忠义文化精髓，赋予传统文化元素以新的时代价值，创新梁山水浒经济策略，同时促进水浒文化旅游产业发展，由中国水文学会主办的水浒文化旅游高峰论坛于8月26-28日在水泊梁山隆重举行。中国水文学会和各省市水浒研究机构负责人及三十多位国内水浒文化、文史研究专家学者、文化旅游专家应邀参加了本次论坛。

8月27日上午，与会专家学者先后到水泊梁山风景区、杏花村、梁山泊水寨、梁山水浒酒文化体验馆、大路口乡贾增堆农家寨景区进行了参观考察，感受梁山的美景与文化。八百多年历史沧桑，峰峦间好汉的踪迹仍历历在目，浓郁的水浒文化氛围让人惊叹不已。

8月27日下午和28日上午，与会专家学者在水浒大酒店会

议室举行了水浒文化旅游高峰论坛。县委副书记、县长侯典峰，市人大常委会主任秦延信，县委常委、宣传部长、开发区党工委副书记李勇，县委副书记、县长马涛，政协副主席刘征和各乡镇(街道、开发区)党(工)委书记、宣传委员、文化站长，县直及驻梁企事业单位主要或分管负责人，部分县人大代表、政协委员和梁山本地水浒文化爱好者共计280余人参加了会议。

县委副书记、县长侯典峰致欢迎词，中国水文学会副会长石麟先生代表主办单位致辞，其次，十一位专家学者先后作了主题演讲。演讲嘉宾围绕《水浒传》忠义文化的时代价值与现实意义、水浒文化与当地文化旅游产业发展、忠义思想与新时代的梁山精神等作了精彩的发言。通过专家学者的交流探讨、碰撞观点、密切合作，进一步弘扬水浒文化、传承忠义精神，增进水浒忠义文化认同和文化产业的发展提供有力的理论支持。最后，县委常委、宣传部长、开发区党工委副书记李勇作了讲话。

8月27日晚，与会嘉宾在水泊梁山景区水浒剧场观看了“忠义情”专场文艺晚会。本台晚会特别推出了《忠义梁山赋》、《梁山精神美名传》等新创作品，充分彰显了“忠义仁孝、诚信友爱”的主题，打造了一台融民族性、地方性、艺术性和时代性于一体的高水平视觉盛宴，给与会嘉宾和观众带来令人难忘的艺术享受。

这次论坛的成功举办，进一步彰显了梁山作为水浒故事发祥地和水浒文化研究基地的龙头地位，也进一步彰显了水浒文化的品牌价值和现实意义。我县将以本次论坛为契机，继续发挥水浒文化资源优势，发挥忠义文化的时代价值，进一步推动“梁山忠义文化示范区”建设，创响“水浒故里、忠义梁山”文化品牌，促进文旅融合发展，将水浒文化打造成为全省乃至全国的文化亮点。